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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 15ª sessão 

ordinária, hoje dia 12 de abril de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 14ª sessão ordinária, realizada no dia 07 de abril de 

2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. Correspondências: 

Correspondência da Assembleia Legislativa; Ofício n° 089/2021 – Gabinete – Resposta de 

pedidos de informação. O presidente solicitou a leitura do caput e das mensagens 

justificativas dos Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 026, 027 e 028/2021 e do 

Projeto de Lei do Legislativo n° 003/2021, que ficarão na casa para receberem os pareceres, 

com exceção do Projeto de Lei do Executivo n° 026/2021 que irá a votação na sessão de hoje. 

O grande expediente de hoje está a cargo da vereadora Danieli Buttinger PT¨, que disse que 

cresceu ouvindo as pessoas falarem mal dos políticos, e até compreende tal comentário. Não 

concorda com políticos, que dizem não serem políticos, pois para ela, ocupar tais cargos 

significa estar na busca da felicidade pessoal e coletiva, sempre baseada na ética, o que lhe 

preocupa é a corrupção. Acredita que é preciso, ter ideologias políticas, assim como opiniões 

contrárias, para que possam acontecer diálogos. Afirmou que não concorda com o 

autoritarismo, como vereadora, espera conversas e debates saudáveis nesta casa, para que 

busquem sempre o crescimento do município. Questionou quando os vereadores irão se unir 

para buscar melhorias para a cidade, quando discutirão meios para viabilizar a execução do 

Plano de Saneamento Básico, assim como discutir sobre habitações. Sabe que está como 

oposição, mas afirmou que jamais deixará de pensar e ajudar o município. Lamenta que ainda 

tenha que ouvir comentários preconceituosos sobre partidos A ou B, lembrou da moção de 

apoio ao projeto auxílio emergencial gaúcho, de sua autoria, que foi reprovada pela maioria 

dos vereadores desta casa, as vezes pensa que possa ter sido rejeitada por ser de autoria do 

PT, repudiou esse tipo de política. Pediu para que os trabalhos dos vereadores nesta casa, 

parem de serem questionados, pois esse é o papel de cada um. Encerrou pedindo que os 

vereadores se unam, discutam, sempre respeitando a opinião do outro e pensando no bem de 

São Vicente do Sul. Ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 026/2021 - 

Altera as Lei Municipais n° 5692/2020, 5722/2020, 5742/2021, 5749/2021 referente a 

remuneração dos profissionais médicos lotados no município e dá outras providencias. Após 

análise, o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

foram favoráveis ao projeto. Alex Martins PTB lembrou que na sessão passada questionou 

sobre a falta de médicos, e se colocou à disposição para o que precisassem em relação a esse 

assunto, parabenizou a administração pelo empenho e tem certeza que o projeto será 

aprovado. Jose Luis PTB fica feliz em aprovar esse projeto, pois não adianta cobrar e depois 

não apoiar. Gilberto Rosa PP afirmou que, mais uma vez a administração está mostrando 

preocupação, pois em seu outro mandato, também pegou a saúde sucateada, explicou que é 

uma verba do governo federal, e disse que o projeto chegou em uma boa hora. Flávio Pahim 

PP notou que o assunto saúde une os vereadores, elogiou por pensarem na comunidade e não 

em política. Flamarion Keller MDB sabe da dificuldade que o município enfrenta para 

contratar médicos. Acha muito importante a união dos vereadores, e afirmou que a cada ano 

é preciso tentar melhorar a saúde. O Projeto de Lei n° 026/2021, foi aprovado por 

unanimidade. Trabalhos dos vereadores: Pedido de Informação n° 026/2021, de autoria 

do vereador Flamarion Keller MDB - Quer saber como se encontra a proposta de 

pavimentação da Rua Clara Lichtenecker do contrato, 896160/2019, que está tramitando no 

sistema da Caixa, Gigov, o que está faltando para ser feita a licitação da mesma. O pedido de 

informação foi aprovado por unanimidade. Explicações pessoais: Flamarion Keller MDB 

parabenizou a vereadora Maria Helena pela formatura do seu filho. Disse que não costuma 

usar as redes sociais, porém explicou um fato que aconteceu na sexta feira, onde uma pessoa 

ouviu parte de uma conversa sua, e concluiu que ele estava criticando a administração, 

afirmou que, sempre que precisar falar o que quer que seja da administração, irá até a fonte. 

Ressaltou que é oposição, mas não irá trabalhar contra, e nem deixará de ir atrás de emendas 

para o município. Acha uma vergonha a quantidade de dinheiro que o governo arrecada 

através de impostos dos carros e multas de transito, e nada volta aos motoristas. Comentou o 

início da reforma do Coreto, mas lamentou que as pessoas não colaborem com a manutenção, 

sugeriu a colocação de câmeras de segurança na praça e a melhorias nas calçadas. Encerrou 

agradecendo o empenho da secretaria de obras. Flavio Pahim PP elogiou o senhor Gine pela 

iniciativa, e a coragem de se reinventar durante a pandemia, encerrou afirmando que é uma 

exemplo a ser seguido. Gilberto Rosa PP parabenizou Willian pela formatura. Elogiou a 

administração pelas melhorias na Rua Vinte de Setembro, foi conferir os trabalhos e pode 

ver até motoristas com a pá na mão. Comentou o início da obra no Coreto, e disse que será 
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realizada uma poda na praça central. Informou que uma licitação para pavimentação deu 

deserta, explicou que isso ocorre porque a contrapartida é muito baixa, afirmou que algumas 

emendas não valem a pena para o município, pois o dinheiro a ser investido é maior que o 

recebido. Vê comentários sobre Bolsonaro, dizendo que ele é culpado pelas mortes por 

COVID no país, não concorda, porque por exemplo, o Japão começou a vacinar hoje, 

perguntou se a culpa também é do presidente do Brasil. Afirmou que está tudo certo com o 

nosso país, está pagando auxilio emergencial, estão vacinando, a corrupção diminuiu. 

Encerrou dizendo que se arrepende de ter votado no governador Eduardo Leite, pois está 

tomando atitudes erradas. João Cassol PP garantiu que existem pessoas boas em todos os 

partidos, assim como pessoas ruins. Elogiou a união dos vereadores na sessão de hoje para 

aprovarem o projeto, disse que picuinhas não levam a nada. Encerrou falando que o vírus nos 

mostrou que somos todos iguais, e que dinheiro não salva vidas. Jose Luis PTB concorda 

com as colocações do vereador Flávio, muitas pessoas acostumaram a só pedir, e quando lhe 

oferecem trabalho não querem. Pediu para que os vereadores parem de pensar no que passou, 

e comecem a pensar no futuro, disse que é preciso elogiar o que está bom. Encerrou 

agradecendo a atenção do secretário de saúde. Maria Helena Vicente PP parabenizou seu 

filho pela formatura. Elogiou os vereadores pela aprovação do projeto na sessão de hoje. 

Encerrou pedindo que as pessoas ajudem a conservar o Coreto. Victor Matheus Just PDT 

lamentou que as pessoas tenham que filmar, para garantir que realmente estão sendo 

vacinadas, afirmou que o problema começa com a comunidade. Pediu que a população 

valorize quem ajuda o município. Lamentou que os membros do STF sejam escolhidos 

através de indicações, deveriam ser pessoas concursadas, encerrou dizendo que é preciso 

mudar. Questão de ordem para o vereador Jose Luis: acha um absurdo o novo decreto do 

estado, que obriga bares e restaurantes fecharem as portas às 16 horas nos fins de semanas e 

feriados, enquanto mercados e conveniências podem estar abertos, pediu que o prefeito 

flexibilize. Alex Martins PTB afirmou que não entra em picuinhas do que aconteceu há anos 

atrás, é preciso buscar coisas novas, pois todas administração tem erros. Tem certeza que o 

Coreto ficará lindo, a nossa praça é a mais bonita da região, mas é preciso que a comunidade 

ajude a cuidar. Encerrou elogiando o trabalho realizado na Rua Vinte de Setembro. Dani 

Buttinger PT parabenizou a administração pelo projeto para contratar médicos. Desejou um 
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bom ano letivo a todos os professores e alunos. Convidou os colegas vereadores para 

audiência pública online, sobre o fim da obrigatoriedade de plebiscito no Rio Grande do Sul. 

Encerrou torcendo para que todos possam ser vacinados logo. Não havendo mais nada a tratar 

o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas 

as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                         Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente                      Secretário 


